TOP旅游 | 专版



豫西大峡谷漂流位于豫西大峡谷风景区内,位于豫、秦、晋三省结合部的三门峡市卢氏 县官道口镇境内。峡谷呈东西走向,像一条由西向东延展的飘带,由大大小小99级瀑 布及300多个潭池组成。每当汛期来临,潭上飞珠溅玉,雾气腾腾,声响如雷,气势磅 礴;风和日丽时节,瀑布则如白练悬空皎美绝伦。天气炎热,到豫西大峡谷漂流体验清 凉的夏天,十大理由让你爱上这里。 郑州晚报记者 万佳

十大理由让你爱上 豫西大峡谷漂流

国家4A级,信誉有保障

豫西大峡谷是国家4A级风景区, 通过十年的诚信经营,赢得了广大游 客的一致好评,并获得了诸多国家级、 省级旅游行业先进单位称号。

五大漂流特色,国内独一无

豫西大峡谷漂流集"暗河漂流、峡 谷漂流、瀑布漂流、岩洞漂流、回旋漂 流"五大特色于一体,整体落差178多 米,刺激程度国内罕见,被誉为"天下 漂流第一爽"。

设施先进,国内一流

豫西大峡谷拥有4000平方米的 漂流服务大厅,内设豪华的更衣室、洗 浴室、放映厅等,避免了让游客在烈日 下暴晒,3万平方米的超大型漂流码头 能容纳1000多人同时下水,游客再也 不用长时间排队候漂。

专业护漂救援队,安全可靠更放心

豫西大峡谷拥有一支专业的男女 护漂队伍,他们每天都坚守在漂流河 道,只要游客遇到紧急情况,他们会第 一时间跳入河中救援。

水源充足,天天漂流

景区修建的3个大型水库,保 证了水质清澈的同时,游客也能够

设立专用通道,漂流井然有序

为保证漂流井然有序的进行,景 区分别设立散客和团队专用通道,即 使到了漂流旺季,也绝不会出现游客 抢船的事情。

为保证游客在漂流过程中的绝 对安全,景区要求每一位游客在漂 流前,必须观看漂流须知和安全视 频,这样在遇到困难时,游客就不会 再紧张。

观瀑胜地,风光如画

这里不仅有紧张刺激的漂流,峡 谷内还有大大小小99级瀑布和300多 个潭池,其中"豫西第一飞瀑"高40 米,从崖壁上飞流直下,雄伟壮观!

养生福地,避暑天堂

这里是"水的世界",森林覆盖率 超过90%,夏季气温只有23摄氏度, 是一个绿肺鲜氧的避暑养生天堂。

体验项目,丰富多彩

除了漂流和瀑布观光外,景区还 拥有高空滑索、拓展营地、真人CS、篝 火晚会等丰富多彩的娱乐项目,让您 流连忘返。

21℃老君山 看世界杯交友狂欢节

老子明天不上班 老君山里爽一夏 旅游百事通喊您参加世界杯交友狂欢节



巴西世界杯开战了,不管你是铁 杆球迷还是伪球迷,不管你是男生还 是女生,这绝对是场四年等一次的狂 欢盛宴。你选择在哪儿看球呢,在家 里,在夜市,还是在酒吧?这些看球方 式都out了,今年来场另类的看球吧, 跟着旅游百事通到老君山追梦谷,离 开城市的喧嚣,离开干燥的夏天,浓荫 蔽日,彩鸟和鸣,空气清新,清风徐来, 暑气顿消,约上三五好友,看着足球, 喝着啤酒,大声喝彩,在大自然中尽情 释放压力,怎一个爽字了得。

老君山看球想怎么吆喝就怎么吆喝

今年看球,咱们来点更新鲜更刺

激的方式吧。即日起,河南一百度和 旅游百事通携手老君山景区向您发 出"看世界杯大型交友狂欢节"的招 募令,6月28日,邀您一同到老君山, 体验世界杯的狂热,届时将有千人球 迷参与,交友狂欢夜,一样的狂欢,不 一样的爽快!看球忒精彩,一样的看 球,不一样的精彩!

激情交友狂欢派对邂逅心仪的"TA"

主办方特意为大家准备了交友 狂欢派对,想不想在世界杯上遇到 或许是你心仪的"TA",和"TA"-起参加各种好玩的游戏,并在派对 中一展你的才艺,那就来吧。此 外,活动主办方还为大家准备了免 费啤酒和各色美食,疯狂的篝火晚 会,还有足球竞猜活动,猜中即有 惊喜大奖哦。

如果你是有车一族,也可以开着 自己的爱车,带上家人,一起出发

吧。 郑州晚报记者 万佳

活动时间:6月28日 活动地点:洛阳老君山风景区 自驾游价格:128元/人 活动特价:198元/人

报名电话:4006788666

旅游百事通各大门店均可报名或登录河南一百度论坛在线报名 景区:0379-66838888 (郑州)营销中心:0371-86109230 自驾线路:郑州-郑少洛高速(或连霍高速)-转洛栾高速-直达栾川老君山

